

今年底汉宜铁路通车后 乘火车去成都只要8小时

星报讯(记者 王玉) 都江堰工程灾后是否全面恢复?三峡工程是如何雄伟壮观?这些都吸引许多百姓想前往重庆、成都旅游。昨日,记者从湖北有关部门了解到,沪汉蓉铁路其中的一段汉宜铁路,将在年底通车。这意味着,从合肥前往成都乘坐动车的百姓,届时可以从现在的13个小时,再缩短到8个小时左右。

沪汉蓉铁路一直被全国百姓所关注,作为我国“四纵四横”客运专线中最长的

“一横”,牵动着这“一横”上许多个城市百姓的心。该铁路是我国一条兴建中的高速铁路,全长2078公里,由上海出发,途经南京、合肥、武汉、重庆等城市,到达成都,将会服务华东沿海地区、华中地区和西南地区,预计2011年底全部建成启用。

据介绍,沪汉蓉铁路是分段建设的,目前上海-合肥-武汉段已经全部开行动车,宜昌-重庆-成都段,也全部开行动车,但是武汉到宜昌段目前还没有完工,所以全线

运行时间,还受到一定影响。

“我们要在5月底保证铺轨完成,7月底进行轨道粗调,到2011年年底让汉宜铁路全面开通运行。”中铁四局八公司汉宜铁路项目部办负责人对记者说。

按照这个计划,今年底,汉宜铁路也将全线通行动车。届时,合肥的百姓前往重庆看三峡,到成都游都江堰,都不要经过十几个小时的长途跋涉,取而代之的是8个小时的动车,助你轻松地到达。

合肥市53个乡镇党委全换届 平均年龄降5岁 最小换届干部今年才29岁!

星报讯(记者 刘甜甜) “干部年轻化,年轻干部更要提拔。”昨天下午,记者从合肥市委组织部召开的乡镇党委换届工作新闻发布会上获悉,该市53个乡镇已经全部换届结束,各县(区)面向基层一线大力选拔出28名优秀的年轻干部,其中,即将在瑶海区大兴镇履新的苏鸣出生于1982年2月,今年才29岁,是本次换届中年龄最小的。

提的是,今年首次领导能力测试,采用‘人机对话’的方式,对全市177个乡镇、街道党政正职集中进行领导能力测试,测试结果作为换届提名的重要依据之一,此举在全国尚属首例。”罗平在接受记者采访时透露,经过测评,乡镇干部最高得分为825分,平均成绩为768分,“没有一个不及格的”。

最小的干部才29岁

“无论是面向基层选调公务员,还是干部考核任用,近年来合肥市的干部工作中传递出的一个最强音,那就是向乡镇和街道基层倾斜。那么,乡镇党委换届时,年轻干部所占的比例情况如何?”在新闻发布会

现场,本报记者提问道。

“的确如此,基层年轻干部的选拔力度正在逐步加大。这次换届前,镇党委班子平均年龄456岁,换届后平均年龄401岁,降低了55岁。而且,35岁以下年轻干部共有81人,占18%,比上届增加12人,每个乡镇党委都至少有1名35岁以下成员。”罗平向记者解答,不仅如此,各县(区)坚持鲜明的用人导向,在乡镇一线中选拔从事经济建设、招商引资、城市建设等工作的优秀年轻干部,换届中共有28名优秀的基层一线年轻干部被新提拔到乡镇党政班子中。这其中,年龄最小的干部出现在瑶海区大兴镇,“这个小伙子叫苏鸣,出生于1982年2月,才刚刚29岁!”

“人机对话”全部通过

在新闻发布会现场,合肥市委组织部副部长罗平告诉记者,截止到3月31日,合肥市53个乡镇共选举产生党委委员455名,全部换届结束。“特别值得一

“割喉案” 今日上午省高院二审

星报讯(记者 雷强) 记者昨日获悉,震惊省城的“割喉案”今日上午将在安徽省高级人民法院开庭审理。据了解,由于案件涉及受害人隐私,一审时法院不公开审理了此案。

法院经审理认为,鲍飞以非法占有为目的,单独或伙同他人多次持刀抢劫致一人轻伤、一人重伤,抢劫财物价值20852元,构成抢劫罪;抢劫后又强奸两被害人,并致其中一人重伤,构成强奸罪;鲍飞还以秘密手段窃取他人财物26000元又构成盗窃罪。2010年12月15日,合肥市中级人民法院对此案作出一审判决,鲍飞因犯抢劫、强奸、盗窃罪被判死刑,剥夺政治权利终身,没收个人财产,并赔偿两名受害人15万余元。

合肥东城区 将开建17条道路

星报讯(记者 徐涛) 昨日记者获悉,合肥市规划局、重点局、瑶海区等方面目前正在紧张谋划东部城区道路建设计划。近期内,郎溪路北段等9条干道以及花冲路等8条支路工程,均有望正式开工建设。

目前,合肥市规划局瑶海分局正积极配合该市重点局、交通局完成裕溪路高架、合店路二期、广德路南段等重点项目建设。与此同时,各部门方面近期内将陆续争取开工的主次干道工程包括:郎溪路北段、铜陵路高架、采石路、临泉东路、新安江路东延等。此外,花冲路、龙塘路、通达路、牡丹路等8条支路网建设计划也正在制定当中。

将好手气 进行到底, 别随手丢掉你的好运气哟

— 2011年康师傅饮品再来一瓶又来了



在炎热的夏天,买上一瓶饮料,享受一份清凉,对很多人来说是件很惬意的事情。如果再来一点小小的刺激,或许会更有意思。当你打开瓶盖的一刹那,赫然看到“再来一瓶”几个清晰突起的小字,会不会有种天上掉“馅饼”的感觉。测试一下自己的手气,在闷热的生活中也是件挺有意思的事情。

康师傅饮品自2009年起展开“再来一瓶”活动,受到了广大消费者的关注和推崇,消费者沉浸在开盖、兑奖、再开盖、再兑奖的连环惊喜和兴奋当中,连中3瓶4瓶的也大有人在。花一瓶饮料的钱,不但自己喝到爽,还能和伙伴们一起分享,这样的好事情真让人期待。

别着急,2011年康师傅饮品再来一瓶将你好手气进行到底!

前几天我去买了一瓶康师傅冰红茶,瓶子上面写着“即日起至2011年8月31日,凡购买康师傅茶系列饮品<冰红茶、冰绿茶、劲凉、绿茶、无糖绿茶、茉莉清茶、茉莉蜜茶、茉莉花茶、乌龙茗茶、铁观音茶、大麦香茶>,康师傅果汁系列饮品,每日C系列饮品,康师傅传世新饮系列饮品,450ml/500ml/550ml/900ml/1L的标有“再来一瓶”标识的促销装产品,打开瓶盖,如见瓶盖内刻有“再来壹瓶”字样,即可凭该瓶盖,在指定零售地点兑换康师傅系列饮品一瓶(兑换规则:450ml/500ml/550ml可互相兑换;900ml、1L仅兑换相同规格的饮品;口味不限)”,大家可以继续去测试自己的好手气啦!

本次活动的综合中奖概率约为15%,让你好手气喝到爽!所以千万记得开盖后要仔细瞧一瞧,不要随手丢掉你的好运气。让甜美中夹杂的惊喜、期盼、和美好的味道继续吧。

康师傅饮品再来一瓶 让你连续中不停 畅快喝到爽

活动详情请查阅当地活动海报或登录http://zailaiyiping_masterkong.com.cn